

花城中帼红 党建简报

2022年第2期



共贺七一强党性 重温誓言忆初心

深入学习贯彻广东省第十三次党代会精神

学习弘扬航天精神

百年党史 巾帼争辉

巾帼心向党 奋进新征程
观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会

永远跟党走 共筑中国梦

践行初心使命 坚定责任担当

广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部

共贺七一强党性 重温誓言忆初心

为庆祝中国共产党成立101周年，回顾党的光辉奋斗历史，传承党的优良传统，筑牢初心使命，7月1日，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部与中国农业银行广州流花西堤二马路支行党支部共同开展“共贺七一回顾初心”主题党日活动。

在主题党日活动活动中，双方进行了亲切的交谈，中国农业银行广州流花西堤二马路支行党支部向我支部赠送了党建书籍并在当日正式成立了党员突击队，此举切实践行了党员先锋模范作用，让党旗在攻坚一线高高飘扬。之后，双方党员在现场集中重温了入党誓词，重忆入党初心，铿锵恢弘的誓词，强烈地震撼着在场的每一位党员。铮铮誓言，表达着大家对中国共产党的无限忠诚，让大家以更饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。



在活动结束后，在场党员纷纷表示在庆祝建党101周年和党的二十大即将召开的重大时刻，通过这种形式的主题党日活动，进一步增强了自身的理想信念，也坚定了永远跟党走初心。同时，通过这次主题党日活动激发了支部党员的政治热情，增强了党员爱党护党的思想和行动自觉，切实加深了党组织与党员之间的感情纽带。

双方党员将以此次主题党日活动作为新起点，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心、牢记使命，为全面建成社会主义现代化强国汇聚巾帼建功之力。

深入学习贯彻广东省第十三次党代会精神

2022年7月6日上午，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部学习广东省第十三次党代会精神。此次党代会是在我们进入全面建设社会主义现代化新征程、豪情满怀迎接党的二十大胜利召开的重要时刻召开的一次十分重要的会议。大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，奋力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。

广州市巾帼社会工作服务中心要统一思想和行动，把学习贯彻省第十三次党代会精神作为今后一项重要政治任务，以学习贯彻省党代会精神为强大动力，为实现总书记赋予广东的使命任务上担起巾帼责任、展现巾帼作为，在不断迈出新步伐中贡献巾帼力量。



当天下午，广州市巾帼社会工作服务中心全体成员前往中山纪念堂进行参观，进一步学习革命精神。参观结束后，大家切实体会到和平生活的来之不易，作为新时代的继承人，要牢记初心使命，立足岗位，将老一辈革命家坚定理想信念、吃苦耐劳、勇往直前的精神融入到妇女儿童工作中，不断提高自身服务素质和社会工作专业水平，充分发挥党员先锋模范作用，为促进妇女儿童的健康发展不断努力。

弘扬航天精神

2022年7月24日，搭载问天实验舱的长征五号B遥三运载火箭，在我国文昌航天发射场点火发射，发射取得圆满成功。

2022年7月25日10时03分神舟十四号航天员乘组成功开启问天实验舱舱门，顺利进入问天实验舱。这是中国航天员首次入轨进入科学实验舱。

建造空间站、建成国家太空实验室，是实现我国载人航天工程“三步走”战略的重要目标，是建设科技强国、航天强国的重要引领性工程。2022年7月28日下午，广州市巾帼社会工作服务中心组织中心党员、团员及群众翻开历史的篇章，回望我国的航天历史，共同学习载人航天精神。

广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部将发扬载人航天精神，锤炼矢志不移、追求卓越的创新品格，保持严谨细致、精益求精的工作作风，知重负重、奋斗奋进，锐意进取、再立新功，以书写“花城市帼红”更加壮丽的党建工作诗篇。



百年党史 巾帼争辉

为进一步推动党史学习教育走深走实走心，强化党史学习教育成效，正确引导



中心员工从党的奋斗历史中汲取前进力量，2022年8月24日上午，广州市巾帼社会工作服务中心组织中心党员、团员及群众开展第十三期党史学习教育。

一代人有一代人的使命，一代人也有一代人的责任和担当。一代代的共产党人用青春和生命、鲜血和汗水铸造出如今的盛世山河。

广州市巾帼社工中心将继续学习党的历史经验，传承党的理想信念，发扬党的优良传统，以一往无前的奋斗姿态和攻坚克难的精神状态，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

巾帼心向党 奋进新征程

为推动中心党员和群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实把学习成果转化为奋进新

新征程、建功新时代的工作举措和实际成效，2022年9月29日下午，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部开展《习近平谈治国理政》第四卷专题学习。



广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部书记张妮作为领学人，带领中心党员、入党积极分子以及群众共同学习《习近平谈治国理政》第四卷，深刻领会文章精神，对重点内容进行了详细解读。通过读原著学原文、悟原理知原义，深刻感受其中的真理力量和思想伟力，并结合服务妇女儿童家庭的实际工作，在学懂弄通做实上下功夫，切实把思想和行动统一到习近平总书记



重要讲话精神上，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

永远跟党走 巾帼新风采

为迎接党的二十大胜利召开，2022年10月13日下午，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部积极响应号召，参加“永远跟党走 奋进新征程”棠景街第四届党建知识竞赛活动。



最终，经过激烈的比拼，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部获得本次竞赛二等奖的优异成绩。

观看中国共产党 第二十次全国代 表大会开幕会



2022年10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重召开，习近平总书记代表十九届中央委员会向大会作报告。

广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部组织中心全体党员、团员和职工集中观看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。

永远跟党走 共筑中国梦 广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部 学习贯彻中国共产党第二十次全国代表大会精神



党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。为学习贯彻党的二十大精神，2022年10月26日上午，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部开展中国共产党第二十次全国代表大会精神专题学习。

广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部强调，要深刻认识领会党的二十大精神重大意义，要在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处。

本次主讲人结合妇女儿童工作实际，聚焦党的二十大报告中事关妇女儿童事业、家庭家教家风建设、女干部培养选拔工作等重要内容。

● 男女平等基本国策 第三次写入党代会报告

习近平总书记代表第十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会作了题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。继党的十八大、十九大之后，“坚持男女平等基本国策，保障妇女儿童合法权益”第三次写入党代会报告。

● 加强家庭家教家风建设

报告第八部分“推进文化自信自强，铸就社会主义文化新辉煌”提到，“实施公民道德建设工程，弘扬中华传统美德，加强家庭家教家风建设，加强和改进未成年人思想道德建设，推动明大德、守公德、严私德，提高人民道德水准和文明素养”。2014年，致力于为上传者

● 重视女干部 培养选拔工作

报告第十五部分“坚定不移全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程”中提到，“重视女干部培养选拔工作，发挥女干部重要作用”。

会上，中心党员、入党积极分子纷纷表示，要将党的二十大精神转化为推进各项工作的强大动力，不断提高履职尽责、服务群众的积极性和主动性，为全面建设社会主义现代化国家和推动妇女儿童事业发展贡献巾帼力量。

广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部将全面贯彻落实党的二十大精神，引导巾帼社工做好妇女儿童的引路人、守护者、筑梦人，切实把学习成果落实到服务妇女儿童家庭的具体行动中。

践行初心使命 坚定责任担当

2022年10月22日，中国共产党第二十次全国代表大会通过了《中国共产党章程（修正案）》。大会一致同意，把党的十九大以来习近平新时代中国特色社会主义思想新发展写入党章，以更好反映以习近平同志为核心的党中央推进党的理论创新、实践创新、制度创新成果，把党的初心使命、党的百年奋斗重大成就和历史经验的内容写入党章。

为深入学习贯彻党的二十大精神和新修改的《中国共产党章程》，鼓励中心团员和群众积极向党组织靠拢，2022年11月28日上午，广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部组织开展《中国共产党章程》专题学习。

党的二十大通过的党章修正案，共修改50处。本次主讲人结合其中修改的30个重要内容，进行新旧党章对比讲解，深刻领会党的二十大修改党章的重大意义。

党的二十大审议通过的《中国共产党章程（修正案）》，在保持党章总体稳定的前提下，适应新形势新任务对党的工作和党的建设提出的新要求，对党章进行了适当修改，修改后的党章充分体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果，体现了党的二十大报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，对坚持和加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党、坚持和完善党的建设、推进党的自我革命提出了明确要求。



广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部把学习宣传贯彻党的二十大精神和《中国共产党章程》作为当前和今后一个时期首要任务，采取党员全员带头学、共青团员创新学、线上线下结合学等形式，用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，奋力谱写新时代为妇女儿童提供高质量服务的发展新篇章。



广州市巾帼社会工作服务中心联合党支部

地址：广州市白云区三元里大道1178号

联系方式：020-83709398

邮箱：gzjgsgzx@126.com